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Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos dezessete dias do mês 

de Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 

Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Dias 

Rodrigues invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, 

Isaac Rodrigues Dias, Joao Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida Silva, 

Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número 

legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 042/2015 de autoria 

da Comissão da Corregedoria do CPR-X que informa a assunção deste oficial a Presidência da CorCPR-

X, o senhor Anderson Levy Mardock Tenente Coronel. Oficio nº 1932/15/GP de autoria da Câmara 

dos Deputados que encaminha nota técnica e demais informações acerca da Rede Legislativa de TV 

Digital. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 

034/2015 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a José Batista. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras e Serviços Públicos 

ao Projeto de Lei nº 035/2015 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a 

alienar sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Delcilia Jamille Nogueira da 

Silva. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.Parecer da Comissão Permanente de 

Obras, Terras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 038/2015 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal 

a Waldemir Almeida da Silva.Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. Parecer da 

Comissão Permanente de Obras, Terras e Serviços Públicos aoProjeto de Lei nº 045/2015 de autoria 

do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Paulo Victor Brandão da Silva.Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo 

foi aprovado por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, agradecendo ao vereador Dirceu pela forma atenciosa como recebeu os 

vereadores no Distrito de Moraes de Almeida. Segundo o Edil nessa visita pode constatar diversos 

problemas no distrito, entre eles a paralisação de obras como: escola e posto de saúde. Disse que 
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todos os documentos recebidos serão encaminhados ao setor competente da prefeitura a fim de que 

haja uma solução. Continuando o Edil falou sobre a questão latifundiária do bairro Maria Madalena, 

dizendo que esperava que o poder publico se manifestasse e tomasse uma providencia a fim de evitar 

conflitos entre as pessoas que foram beneficiadas com os terrenos doados pela prefeitura. Pediu a 

mesa diretora que encaminhasse ofício aos presidentes dos Distritos de Miritituba e Campo Verde 

parabenizando pelos 22 anos de criação comentando sobre a situação atual dos mesmos. 

Prosseguindo usou da palavra o vereador Dirceu, dizendo que ficou bastante contente com a visita dos 

vereadores ao Distrito de Moraes Almeida, onde os mesmos puderam conhecer de perto os problemas 

e dificuldades dos moradores. Esperava que a partir de então, houvesse uma atitude por parte dos 

setores competentes. Disse que um dos grandes problemas da comunidade é a questão da energia 

elétrica, os moradores ficam até 15 horas sem a mesma. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil 

Diniz, lamentou o falecimento da professora Olinda, que inclusive foi vereadora deste poder e teve 

grande importância para o município. Continuando o vereador falou sobre os problemas de 

infraestrutura do município, dizendo que infelizmente o problema continua sendo vivenciado pela 

população. Os poucos serviços feitos, são de péssima qualidade e de forma desorganizadae muito em 

breve  darão problemas. Prosseguindo usou da palavra o vereador Iamax Prado, falando sobre 

passagens bíblicas, dizendo que todos os problemasque vem ocorrendo, é o cumprimento da palavra. 

Parabenizou a funcionaria Franciane Albina que complete dez anos de serviço neste poder.  

Continuando o Edil convidou os vereadores que fazem parte da comissão de Terras do passado e 

atual, para que participassem de uma reunião hoje as 15 horas no plenário da Câmara para tratar 

sobre a doação de terreno no bairro Maria Madalena a igreja católica.Disse que esperava que a 

administração olhasse com carinho para as pessoas que estão tendo problemas com doação de 

terrenos, que de fato são carentes e necessitam do terreno. Prosseguindo usou da palavra o vereador 

Isaac Dias, disse que se sentia preocupado com a confusão dos terrenos do bairro Maria Madalena. 

Disse que vem sendo rotulado como sendo um empecilho para que a administração façadeterminados 

trabalhos. Disse que em um ato impensado a prefeita fez a doação de alguns terrenos, porém os 

mesmo já possuem donos, ato que não concorda, e que este poder deve se manifestar junto a diretora 

de habitação. Continuando o vereador falou sobre o Distrito de Moraes de Almeida, enfatizando que o 

distrito perdeu vários empreendimentos devido não ter condições de documentargrandes áreas de 

terras. Falou sobre o orçamento do município, lamentando que no ano passado foram dado  

informações mentirosas sobre a arrecadação do município, desta forma não teria condição de dar uma 

parecer favorável ao mesmo.  No uso da palavra o vereador Joao Paulo Meister, disse que as 

promessas e compromissos firmados em Moraes de Almeida deveria ser questionado e cobrados por 

esta casa. Disse que um dos grandes problemas do distrito era a questão latifundiária e a necessidade 

de conclusão das obras da escola. Falou também da necessidade da titularização de algumas áreas do 

município e a doação a quem necessita de fato. Prosseguindo usou da palavra a vereadora Maria 

Almeida, parabenizando o vereador Dirceu pela sua luta em prol do Distrito de Moraes de Almeida.   

Disse que o que mais chamou a sua atenção foi as instalações do posto de saúde que não 
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oferecenenhuma condição de funcionamento. Continuando a vereadora mostrou-se preocupada com 

atitudes tomadas pela gestora municipal em relação a doação de terrenos sem a previa autorização 

desta casa, conforme determina a legislação. Sobre o cheque moradia, disse que somente após 

prestação de conta da primeira parcela, o estado iria disponibilizar a segunda.  Com a palavra o 

vereador Orismar Gomes,disse que muitas obras estavam acontecendo no município, fato que o 

deixava muito contente, pois sempre esperoupor grandes investimentos em nossa cidade e interior. 

Usou a palavra a senhora Liz Carmem que falou soube seu livro intitulado “Trilhas do Rio Tapajós” e 

fez a entrega individual a cada vereador presente. ORDEM DO DIA:REQUERIMENTO Nº 

432/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o envio de oficio ao senhor Robson 

Simão Jatene e ao Secretario de Segurança do Estado, com cópia ao Superintendente da 19ª Seccional 

de Policia Civil da Comarca de Itaituba para que instale uma delegacia da PC no Distrito de Moraes de 

Almeida. DIA:REQUERIMENTO Nº 433/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer 

o envio de oficioa senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, ao senhor Erisvan Gomes 

Bezerra, secretario de administração, para que determinem as secretarias municipais, as 

coordenadorias e diretoras que no exercício das suas funções promovem arrecadações dos tributos 

municipais, a enviarem relatórios de arrecadação dos anos de 2013, 2014 e 2015 com extratos 

bancários. REQUERIMENTO Nº 434/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o 

envio de oficio ao senhor Robson Simão Jatene e ao Secretario de Segurança do Estado, ao 

Comandante da PM/PA e CPR - Xpara que instale um Pelotão da PM no Distrito de Moraes de Almeida. 

REQUERIMENTO Nº 435/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa, requer o envio de 

oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal para que junto a SEMINFRA estude a 

possibilidade de construir um banheiro na primeira praça do Residencial Wirland Freire. 

REQUERIMENTO Nº 436/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa, requer o envio de 

oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal para que junto a SEMINFRA estude a 

possibilidade de realizar o serviço de limpeza e terraplanagem em todo o Bairro Santo 

Antonio.REQUERIMENTO Nº 437/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias, requer o 

envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando o setor 

competente a proceder com a instalação de uma TV, um poste eletrônico e um detector de metais no 

Terminal Hidroviário de Itaituba.REQUERIMENTO Nº 438/2015 de autoria do vereador Isaac 

Rodrigues Dias, requer o envio de oficio convocando o proprietário do Agua Viva para saber por que os 

poços não estão funcionando. Requerimentos após lidos discutidos e votados foram todos aprovados 

por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, 

para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e 

pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretário 

a subscrevi e assino. 

João Bastos Rodrigues 

Presidente 

Antonio Lopes de Sousa 
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